

# 战低温 保安全

## 做好民生服务保障 确保城市安全运行

赵云海调研督导我市防御低温雨雪冰冻天气工作

本报讯（全媒体记者 梁山泉 通讯员 周静）1月22日，副市长赵云海先后来到张家界市中燃城市燃气发展有限公司、张家界市自来水有限责任公司、市城管局，调研督导我市防御低温雨雪冰冻天气工作。

赵云海认真听取相关工作汇报，详细了解我市天然气供应和储备、自来水保供情况，督导城管系统防御低温雨雪冰冻天气工作情况。他强调，针对此次低温雨雪冰冻天气，要提高思想认识，严格落实省市有关应对极端低温天气工作要求，切实

增强做好低温雨雪冰冻天气民生服务保障工作的紧迫感和责任感；要积极做好研判，制定应急预案，全面落实各项工作措施，做好各项应急准备；要严阵以待、时刻警觉，做好统筹调度，保障市民用气、用水需求，防止断供情况发生；要确保城市道路畅通无阻，做到重要时间、重要地段、重要人员值班值守，确保城区道路无积雪，桥梁不结冰；要全力做好民生服务保障，确保城市安全运行和市民正常生产生活秩序。

## 打好冰雪 攻坚战

慈利县高峰土家族乡 靡战 冰雪护平安

陈梦群

1月21日，全省迎来极端冰冻天气。慈利县高峰土家族乡位于慈利县西北部，平均海拔达800余米，是典型的高山高寒气候，平均气温比慈利县城低4~5℃。面对严寒天气，高峰土家族乡迅速启动应急制度，组织党员坚守岗位，积极响应号召，充分发挥了先锋模范作用。

**未雨绸缪管交通：打好24小时 前瞻战**

省道S518从高峰土家族乡贯穿而过，沿路经过高峰街道、高峰村、蝙蝠池村等地，因此保障道路安全成为此次行动的重中之重。

1日上午11点，省道沿线熊家庄路段组织交警封路并撒布融雪剂，高峰土家族乡值班党员联合执法队员组成一支巡逻队，在省道S518沿途进行交通管制，提示过路车辆结冰路段禁止通行。晚上12点，由主要领导干部带队在省道沿途进行巡逻，为夜晚的道路安全再添一份力。

**统筹兼顾清路障：打好8小时 突围战**

夜晚的宁静刚过，积雪还未化冰，正午来临前的几个小时成为清扫积雪的黄金

永定区新桥镇：

## 撒盐除雪保畅通

本报讯（本报通讯员）1月21日晚，雪花纷飞，给群众出行带来了不小的困扰。为保障民众出行安全，永定区新桥镇党委、政府迅速反应，全镇各班子成员、全体值班干部、应急办工作人员、消防勤务人员投入到一线撒盐除雪工作中。

在作业现场，工作人员顶着寒风大雪，挥舞着铁锹，将一包包工业盐撒向路面，防止路面结冰。为有效保障交通顺

时段。22日上午，高峰土家族乡政府和各村积极组织党员开展道路积雪清扫志愿服务，为群众安全出行保驾护航。

大爷，这么冷的天就把手头的事放放，现在天气这么冷，路都结冰了，开车容易打滑。下午2点，蝙蝠池村一名党员耐心劝说一位开三轮车的群众。

各村积极组织党员志愿者开展交通劝导志愿服务，对过路行人和农用车辆进行安全提示，成为冰天雪地中一道靓丽的风景线。

**驰而不息送温暖：打好N小时 后勤战**

为确保困难群众生活质量，康乐村紧急组织党员对困难群众进行了入户走访，帮助部分群众送来干柴、食物等紧缺物资，解了他们的燃眉之急。

幸好你们来了，我们这里出不去也进不来，柴火也快没了，这几天可能取暖都成问题。一位监测户村民拉着村干部的手感动地说。

冰雪天气还在持续。下一步，高峰土家族乡将继续凝聚党员力量，发挥带头作用，做好极端天气应对工作，为确保交通出行安全、减少冰雪灾害影响、保障群众温暖过冬持续助力。

冰雪天气还在持续。下一步，高峰土家族乡将继续凝聚党员力量，发挥带头作用，做好极端天气应对工作，为确保交通出行安全、减少冰雪灾害影响、保障群众温暖过冬